
1.)		Er	bringt	an	Ostern	die	Eier.

2.)		Sie	ist	ein	Frühblüher	und	beginnt	mit	T.

3.)		Er	schwimmt	im	Fluss,	Bach,	See	oder	Meer.

4.)		Es	schlüpft	aus	einem	Ei.

Lösungswort:___________________________________________
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Lösungswort

Frühlingskreuzworträtsel

Setzte	die	Lösungswörter	richtig	ein!

Der		___________________		fliegt	durch	die	Luft.

Am	Himmel	scheint	die		_______	.

Der	Osterhase	bringt	das		__________	.

Das		______		legt	ein	Ei.

Lösungswörter:	Sonne	•	Huhn	•	Schmetterling	•	Osterei

Löse	die	Rätsel!
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